TABJIMUA HATPY3OK OJ1A NMETEJIb MECHANICA

B COOTBETCTBMWM C HOPMOW EN 1935:2002

Ta6nuua 1 — MpoueHT yBennyeHus Beca CTBOPKU B 3aBUCUMOCTM OT pasMepa (ONnA NpoBepKU BO3MOXHOCTU
npumeHeHus BapuaHtToB netnu MECHANICA, ncxoas ns nx Harpyskmu)
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Bo Bpemsi pacyeToB Npu U3rOTOBNEHWUW ABEPU HEOBXOAMMO paccuuTaTh BEC U3rOTaBNIMBAEMOW CTBOPKU. JTOT BeC
yBENMUMBAETCS Ha NPOLIEHT, yKa3aHHbIN B Tabnuue 1 Ha nepeceyeHnn 3Ha4eHNin pa3mepoB CTBOPKU. MonyyeHHbIn peynstat
03Ha4aeT HarpysKy, KoTopyto HeobxoauMo BblAepXMBaTh NeTNsAM. B Tabnuue 2 ykasbiBaloTCst MakcMMarbHble 3Ha4YeHNst
Harpy3kv 4ns pasnuyHbIX TUNoB netenb. Mo aTol Tabnuue cnedyet noabupatsb TN NETNWN AN KOHKPETHOTO NPUMEHEHNS.

Hanpumep: pasavep asepu: H = 3000 mm, L = 1600 mm; Bec cTBopku: 125 kr + 13 % (16 kr) — 141 kr.
B atom cnyyae Heobxoanmo BbIGupaTh netnto u3 Tunonoruu 1 (cm. Tabnuuy 2).

Tabnuua 2 — 3Ha4yeHuUs Harpy3ok ans nertens MECHANICA

TMnonorns LBYXCEKLMOHHBIE TPEXCEKLIMOHHBIE 2 NETNU 3 NETNU

1145/60 1145/67 1145.3/60 1145.3/67

1 1146/59 1146/62,5 1146.3/59 1146.3/62,5 160 kr 180 kr
1146/67 1146.2/62,5 1146.3/67 1146.23/62

) 1145/79 1146/74,5 1143.36 1145.3/79 120 ¢ 140 ¢
1146/78 1146.3/74,5 1146.3/78
1145/86 1145/93 1145.3/93 1146.3/84

3 1145/93SM 1146/84 1146.3/89 1146.3/92 100 kr 120 kr
1146/89 1146/92 1148.3

4 1145/53 1148 80 ¢ 100

5 1145/60MR 60 kr 80 kr

Metnu anga asepew ¢ 4OBOOYUKOM

[loBoAuMKM yBENMUMBAIOT HArpy3Ky Ha ABEpPHble NETNN N CKOPOCTb UX M3Hoca. [inA JOBOAYMKOB 6e3 TOpMOXeHWS npu
OTKPbIBAHWUWN HAarpy3Ky pacCuuMTbIBAIOT MCXOAS M3 TOro, YTO AeNCTByoWas Macca Asepu Gonblue peansHol maccbl Ha 20%. Ans
[0BOAYMKOB C TOPMOXEHWEM MpU OTKPbIBAHUU AaHHbIN 3¢hEKT HAMHOIO YBENUYMBAETCS, U NS pacyeTa AeNCTBYOLLEN
Maccbl ABepy K peanbHomy Becy fobasnstot 75%.

Hanpumep: aepb Becom B 100 kr

HoBogunk 6e3 TopMoxeHusi Npu otkpbiBaHum: 100 kr + 20% = 120 kr (pacyeTHbI Bec ANsi BbiGopa neTnm).

[oBoaunk c TopmoxeHuem npu otkpbiBaHuu: 100 kr + 75% = 175 kr (pacyeTHbIN BeC ANs Bolbopa netnu).

NPUMEYAHMUE: B cny4ae ecnu K Nofly4YeHHbIM pe3ynbrataM He NOoAXOAUT HU OOAWH U3 BapuMaHTOB NeTnu, Heo6xoammo
YMEHbLWUTb Ha4YallbHbIA BEC CTBOPKMU.
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